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Πορτρέτα Ελλήνων Φωτογραφίες από την Ελλάδα 
του 1920 παίρνουν χρώμα!
/ Γενικά Θέματα
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Μία νεαρή γυναίκα κάθεται σε κήπο της Κέρκυρας

Οι παλιές φωτογραφίες είναι ένα εισιτήριο για να ταξιδέψουμε πολλά χρόνια πριν.
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Οι φωτογραφίες που θα δείτε παρακάτω, είναι εικόνες από τους Έλληνες του 1920.

Πρόκειται για 24 επιχρωματισμένες φωτογραφίες μιας διαφορετικής ζωής!

Γυναίκες και κορίτσια κάθονται στον κήπο ενός εξοχικού στους Αγίους Δέκα της Κέρκυρας.
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Μία γυναίκα από το Ηράκλειο της Κρήτης ποζάρει στο φακό
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Άνδρας με εθνική ενδυμασία καπνίζει ναργιλέ στην Κρήτη.
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Ένας άνδρας ποζάρει στο φακό με την παραδοσιακή κρητική φορεσιά
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Ένας ημιονηγός σε δάσος της Κρήτης
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Ένας μικρέμπορος με τα εμπορεύματά του, περνά μέσα από το χωριό, Γαστούρι, Κέρκυρα
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Μία γυναίκα με παραδοσιακή ελληνική ενδυμασία πλέκει έξω από το σπίτι της στο Αϊβαλί.
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Μία γυναίκα ποζάρει στο φακό με την κρητική ενδυμασία.
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Μία γυναίκα κάθεται σε μια καρέκλα στα Ανώγεια, εκεί όπου γεννήθηκε ο Δίας, Κρήτη
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Μια γυναίκα δουλεύει έξω από το σπίτι της στην Κρήτη Πηγή: www.lifo.gr
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Ηθοποιός με ενδυμασία αγρότισσας στη Θεσσαλία
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Αγιογράφος στο Άγιο Όρος στέκεται δίπλα σε μία εικόνα του Αγίου Νικολάου
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Κορίτσια στέκονται σε σκάλα σπιτιού που βρίσκεται σε κερκυραϊκό ψαροχώρι
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Αγρότισσες, Δελφικές Εορτές.
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Ένας μοναχός και ένας ιερέας σε κερκυραϊκό μοναστήρι.
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Τρεις γυναίκες ποζάρουν στο φακό μαζί με παιδιά πάνω σε πέτρινα σκαλοπάτια, Κέρκυρα.
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Τρεις γυναίκες κάθονται και πλέκουν στην Κρήτη.

Τούρκοι πρόσφυγες στεγνώνουν καλαμπόκια στη μακεδονική Πέλλα.
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Δύο γυναίκες με καλάθια που χρησιμοποιούνται για το μάζεμα των ελιών. Άγιοι Δέκα, Κέρκυρα.

Γυναίκες φιλτράρουν ποταμίσιο νερό και το κάνουν πόσιμο, κοντά στα σύνορα με τη Γιουγκοσλαβία.
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Ένας κυνηγός ξαπλώνει κάτω από ένα ελαιόδεντρο στην Κρήτη.
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